b4 RBIRVIRER 7 — LU N

N/R=TALTET—

HY #h & B &=

MCS-ZH451
ALNI—F% IR

22222222222

" A CEREIZY 'd’ia:.:.ﬁ(f_él,\
M’Di’C%kU]Lﬁ""‘L’C(T_éL\







CDEUIFETEmME o
BEWVWEITW=EEHYNES TSNFET,

B (ZLHIC

@ = OFATEFEEIIARRL L ORAT T 1E LA EOFEFEEICOW T L TWET,
AT ORIV T COMMEEFSHTAWVEFWTHREESIh, ELLIZ2IC
FAfFHTF TVl X, REORETIEHAL IS0,

@ 2. nE - MEREM LR OB T, MHMROLEERL IR LD £T,
ZOBIZIE, KEOHNEB L OEEA 7 A M EO—E#H, Al & —ELRWGER
HYETOT, TTHAITZSN,

@ "R LERBRMOZENTINELESL, BEW ETFIEY., B D
WRehE < JA (B £/ —vERTHICTHERLS TSV,

® FTEEY—IMMTVWEBR, RELBICERELQBEETIOTRT HFY KFEEL,

g f_ ﬁ ZTOEFIROLGNS5HE, RCEFLEEGFEZAS ZLITLLLDE
B ~LEY,

=% A ZTRELEIZRDENIZIGE. REFLEEEZESBRELAH LI LD ZE
A=z

Fae ZOBEIHDENSTBE. FHNEASIBTIOHELDE
AIE RLET,

TRELFIZRDOEGI-5E. BROBECHEOSTNDOHLELDE
BRIGEE| oo gy

oM, ERERTOREHEERLET.
GRS -




B HX

B % s
S FBHIIZ - 1
DR 1
EER RILIE e o
MEATEEGE - oo 4
ERAE - 18

SHTEERELTR oo 21



1. #FFBHIC

AEREREITHM T TOECEHIZ, TROFEFEELTFoTILEEL,
TEDEIEFEZTOLHEVNE., RLZECHEECEN. RAEOWENELDIEETNLHYET,

2. HFKOEE

@ VHARLFTIC b T 7 X ZBEIESE T, = V0 EIREL, BHETL—F% 20T T &,

@ HLAHERE DY A X - A AR L T3, (MEHREK] 20)

@ V7T T Ty MO NT Y ZEY OMAHHMIZ, N T 7 ZOBEIVICEE L TS0,

@ AT EFUF— T TAY R EOMMTIINE R T EHEAZAZ2 TSN,

@ LT - AR—RR EOMEEMIE. BRI IEMESFLD R EOT 0L, ThRanic
B> T 72 &0,

@ L ORFEIL, KBOO TERSETTLHI ENBY £7,

@ 77X\ OMAMTIR., BEOERIDODNET Lok, AfEHEB I /o T EEW,

@ F— R HTTREIE. FEDOTILDOHONZHDEH LEDRNTL ZEN,

@ F— AT HNT - A U B ARV IREEIC L CHREFHIT T 72 &0y,

@ F—XEHMER (A=A 28) FERITIMBEDR /NS - EVFXF—FFERAL THMFIF TSI,

(FEHBEEFT LR ONDEN, BHENDORRERELZY FT)

5 A

= A
@ B FHRINCELT CORAERERNT HAETHRATLEE, REICELCBEMTFTIEEY,
@ BT ITDERE, ~NLA Y FPREHLGENTLEBEEZHTERLTEEL,
@ EXZWRDDHEEX, FXEHEOHIR - £H - LTOREZTHICHRELTIESLY,
@ ERIELTHE THRBABAITITA > TS,
(sFo7lré]
RLEZEOEFTCERIODENDIETNLHY T,

a5 A

= 9
@ 7—LELIF, TUDVENTERET, R—XOHEEREZPHHLENTLESLY,
@ 7T —LBLUET—DTPEREBERNICIE, ABNTLESLY,
[sFofainveg]
T—LABRTLT7—LDOTHEICLILGE, REFRELBDIETNLHY FT,

—1— MCS-ZH451



3. EIEMfT VIR

1. 4T - kR - (BB LYZRB IR 28458, AL b« Ty MIFEOFE vy TRMIT T 7EE N,
(FFR/HNITEE : N°m (FE : kgf'm))
R
@ L NOMEIL, RILFDEIZITRIL THAHFETHS T ET,
@ i T DRI TH AT 2R L. TR, THfT T 2B 2> TL7E S0,
@ FAfTHESCHATIT ORI b« F o b« FBEIZIEHE DT 72N T &0,
AE) AT, 4. 6, 4. 8 7T, 8T, 8. 8 11T, 10. 9
B waxy | maxy | wexe | mAxe | wExe | MER
M5 | 28~40 | 4.9~6.9 | ——— 6.7~9.4 | —————
(0.29~0.41) | ————— (0.5~0.7) | ————— (0.68~0.96) | —————————
e | 46~6.9 | 8.3~11.3 | —————- 11.8~15.7 | ——————
0.5~0.7) | —————— (0.85~1.15) | ——————— (1.2~1.6) | —————
B 12.8~16.7 | —————- 22.6~28.4 | ———— 28.4~36.3 | ———————
(1.3~1.7) | —————— (2.3~2.9) | ————— (2.9~3.7) | —————
Ll 25.5~33.4 | 39.2~45.1 44.1~55.9 | 48.1~55.9 | 54.0~69.7 60.8~70.6
(2.6~3.4) (4.0~4.6) (4.5~5.7) (4.9~5.7) (5.5~7.1) (6.2~7.2)
. 37.3~47.1 62.8~72.6 | 65.7~83.4 | 77.5~90.2 92.2~116 103~118
(3.8~4.8) (6.4~17.4) (6.7~8.5) (7.9~9.2) (9.4~11.8) | (10.5~12.0)
M4 62.8~80.4 108~126 104~132 124~147 139~175 167~196
(6. 4~8.2) (11.0~12.8) | (10.6~13.4) | (12.6~15.0) | (14.2~17.8) | (17.0~20.0)
M6 86.3~110 167~191 149~184 196~226 206~226 260~304
(8.8~11.2) | (17.0~19.5) | (15.2~18.8) | (20.0~23.0) | (21.0~26.0) | (26.5~31.0)
M8 114~141 245~284 196~235 275~319 275~334 343~402
(11.6~14.4) | (25.0~29.0) | (20.0~24.0) | (28.0~32.5) | (28.0~34.0) | (35.0~41.0)
- 144~180 333~392 240~289 368~432 363~442 490~569
(14.7~18.3) | (34.0~40.0) | (24.5~29.5) | (37.5~40.0) | (37.0~45.0) | (50.0~58.0)
200~220
Mz2 (20. 4~22. 4)
MCS-ZH451 —2—




CERAR R =2 R (=) 13 AR 175m BED AT - B —2 L THED
fiEft BV THRMSIT T2 E 0, (FR)

WiGEE|

DIBEET LR VRSN, MbNORK &R0 £,

D ERT—RPDEE

fift by
PA R
N-m kgf-m
NPTF1/16 4.9~9.8 (0.5~1.0)
R1/8 9.8~14.7 (1.0~1.5)
R1/4 29.4~39.2 (3.0~4.0)
R3/8 49.1~58.9 (5.0~6.0)
R1/2 58.9~78.5 (6.0~8.0)
R3/4 98.1~118 (10.0~12.0)
R1 118~137 (12.0~14.0)
R1-1/4 196~235.2 (20.0~24.0)
@ ERTTRODEHE
fift by
PA R
N-m kgf-m
G1/8 9.8~14.7 (1.0~1.5)
G1/4 24.5~39.2 (2.5~4.0)
G3/8 49.1~58.9 (5.0~6.0)
G1/2 58.9~78.5 (6.0~8.0)
G3/4 98.1~118 (10.0~12.0)
Gl 118~137 (12.0~14.0)
OB | A—REmAE (=AW O b2 b EREFE LT,

MCS-ZH451



4. HEAERA

D [F1o—57 v Dt

(1) nNv~v—F A 77 — % & Ko
HhEEE9,

(2) "I H2OTVUEERLET,

(3) Nv~=—FAT7FET— XU D)L
THN—=FRWOIETLET,
HN—=DHRN N AREZRET T &3
ET,

R

BOFFLERL P BXOB A=A L
A,

(4) "V TT ot H o T EDHRISNNATE
JOHEAR—AZRTY 1T L ET,

B

BT L B —R 3%
AR L FET,

INIR—FATET—%
i &K (iR

hi—%
)

MCS-ZH451 —4—




(5) 7T—bbHZ Um0 MER— R ZHH
FNROWMVITTLET,

RS

BRI LZlER—AIRIEZEEAR L
\ij-o

(6) B2 7 2o SHER—Z %
i@ o = i

R

® “OMZ M LAET, FICWET %
HEff LT B IEE LT 7280,

O Y (13 L7 A — R I L A,

rSO BRI

L %

 rSosETs

MCS-ZH451



(7) 27 OMFNLT v 7T LkFE
WYIEFLET,

Jyvoyze| MR

mYIE99

(8) XV DTN aRrs X —LAK—AT
VR FEEZRD T LET,
ZDOW, R— AT LR OFEY—VHELD 1
FTLTLEEN,

FEENT

nEYFTy

(9) o7 DFT 4—%—H WIixI L, [FH
ATz G Eabd AR LET, HDREIZT4—

B EEART
Wz \

TA—FRVIFT LB H L TDORIITY
— T =T RERIRBLTLIEEN,

(10) MARLTET 4 —I2(7) TR IFFLE

WEAEME L ET s\\\\\f'
\@ 1=
OB N

T T DRI —NT =T &R
BLTLEZEW,

(7)THRYIFS L=
RFEHARY

ErEICHEMAFTS

(11) 74— (8) T ITT LA —AZ L
N D= I
A=A VAR EAIZHEITTHEAMA T TL
77 X0,

GRS

R—ATILRORINCY — T — T E kX
BRBLTLLIEEN,

MCS-7ZH451 —6—



(12) (4)THEYIZT LI 7B L OHESR
—RAEMHAHARL, SNV TT v eI &
OREFET,

(13) (5) THVILF LIZMER—ZX 2K
L., 7—LbB 7500 &FET,

(14) Z 2 7 Bz AT —%&#FT £,

® AL B M8X1. 25X20 (/SRS « SEREAAT)
4 @

(15) AT —=ICAANIT—TBLOAA VT —
T ZERBAE () 2T ET,

® PR A 4 {1
F > b M8X1.25 8 1
INREL M8 2 B 8

WX & EBEL

MCS-ZH451



(16) AN —F EAIEE24&EBE (F) Y y——
EAANT -GS ZeRACHERLE | HEAREA
7,
@ AL R M8X1. 25X25 2 A
ISR M8 2 B 2 1A
SEJEE A4 - M8 i 2 1
F vk - M8X1. 25 2
® BHE A 2 f#
F v k1 M8X1.25 41
INRJEA M8 2 & 4 &
*ﬁ E WEZ&£EBE
F +QEOFLEL T AL S LT —
TEEVY,

G WEIZEEA
WX 2 GHBAITFA N T —F OB
FTLEEN,

mWaze8AL | 4
AAILI—5D
PRBII #1112

HSAEEBE

MCS-ZH451 —8—



a7 AN —F LU ER—ATORT

ey
\i—ﬁ—o
00° A3 K4 B A BT C DR T L a
raw, B H L
dLFR—X(F)
AR — A : 15X1350 mm 1K

(AAG3/4-90° RV RARAGL/2, kT ~V)

LN LR
3 Lik—R ()

B

FEADT~)v, T—T DNt D EH La
DIRNTLTEE N,

(18) AANYT =T LA I HTLKR—A%ZT BINILEIIMNLT
DR EFET, BFICHEINIL
R—R%ED%HLC
AR — R : 15X475 mn 1K s o

(A A G3/4+ A A G3/4, HT~L)

WO

TN EIIN LR — AT RICHE TN
IVDIR—A %27,

(19) AT —IZh =%/ T £,

© fEHA/L N M8X1. 25X20 (NRJES: « FHEAfT)
4 &

(20) T N—IZBHEEMET » v AT £

@ AR R M6X1. 0X15 A 1E

—9— MCS-ZH451



@) [ 1LY —FEREN—F ZADHA

GRS
77 5%y B NI REERNS BRI
2% 2RISR TS A, EE A —X
2 DR IERTE T,

RERIG BRI 2R 7 2 B30 S T
WARVEA, EHEBIC LA, FT 2 A0
Ny T VIHEREA—F A ERAFT TS

Uy,

’ VL 12v(+)

KEEH
BREIHaRIAZ

AEETRMHL

L FrEUA

(1) ERN—ZXADHEMTIZRAETT,
(@AY —FERN—RADMR] F
Iz D £7°,

MCS-7ZH451 —10—

:
j

INIY—
FTA7ET—




B AREEFMHAER/ENATOLEWVRS 7 2DBES

NI —
FATET—

y

\EEE/N—HR

FrEVRH

b4
INT)

————

BRER
@ EfiN— 2%y T VICERT L E IR, (+) (—) ITEET D,
WCHRET A a— FLTKRIZRDBEALRH Y £7°,
@ L — R ANEE LA s o A L,
SFhlenE v a—hTABERRHY FT,
@ i TEX DNy T VX112V TY, 24V Oy T VIZIHHEHIc B L,
HRFE- TR T HEa— b TABENRHY £7,
@ LI T T, Ny T USRI,
HRFE- T LIEETL2BE00H Y £7,
@ o7V (+) W ~OERMEEIZZ T Rl (=) WrEaR0IIFLThHirD%E
R L ThERIRY,
SELWnWE . TRHENR NIV ZORT 4 IZS o551 a— ML TRERTT,
@ EHMHEH LAWGEAIILT F T 7 20y T U B ERAN—F A ZHY
TFLTRET S,
SEHnE | BEANA—FXAEZHEEL, Ya— b T OIBENARHY ET,
@ TN — X AOBAIFHE I OE Y IET L FRIRIAEO®EY IZK I,
SFhpnE, LEHENR NIV XORT 418285812y a— b LET,
@ [ HENNT IV HADRT 4 ICY 72> 8812y a— b LTERTT,
Ny T VEDERTEEIEL T, AT 4 —ICEEEM L0 K5I L TEET 2,

—11— MCS-ZH451



(1) rI2 2O mEIRELET,
BRAY - T Yo —%x 4, RER

(2) NoT VDT I7 RO (=) r—7 V%
H—=IF PR IETLET,

(3) B —x20 (+) @l (BBKR) WF
ENyTIO (+) filz—3Froxy =1t
I LET

R
ST, MR R DBHIE > TV D L %
MR LTSV,

(+) fRIEEH

(4) (2)TEFLErZI7 Mo (=) 5—7
NENYTYOL—IF AT ET

(5) wEEN N—x20 (—) 8 (EEHE) WmF
ZN\NYTUD (=) Blx—Froxy
Mok LET,

R
SEAHT B, MR R DM > TV D L %
MR LTSV,

MCS-7ZH451 —12—



(6) BR—=ANRN=%NyT JiTIlHEE T
i—a—o

® AR—AHR— : 100X150xt1 21
RIAE/S> R : 185 mm 2K
TR

Ny 7 b Dfix 2 EEIZ L T2 S0,

(+)

i/ \F
EEN—FRA

k52437
INTI)

(7) ERN—AD 1 ax 7 % 2 E{H%Z b
Z 7 BRI DY THR v BN~
DNEbLLET,

MCS-ZH451



BREE

® 77 ZomiREET (v 7 7 %) 21T
HiF e, WIRTER AN— X ADBET T
fEfR T,

@ [FIEEEE T (7 7 L b, A7 7 )
ROFENESE TR L2 K D b
T, BRERNA—FX AN Ty a— 15
BENDKDHY T,

@i — 1 A THF A A HE AR L 720 |
JIX—e i — KTy B D RTEITEA
AENRWE IS D, N AD
wENININLIBENLRHY £,

® 7/ X7 L—LLXY) FHICER N—X
AN TR o KRBT L7220, [EE
W5l o a— T H5BENRH Y
£

@ [ EEVE ICER N — R AL EE L2V,

@ 77 ZA[ERSICER N —F A ZEE L
R, i Tyra—hToB8ENLHY
£

@ EiJE DRI CTERN—RANTDER
WEOETET D, T2DHRITEDBE] -0
Dya— T8N HY £7,

T/, R CTHBEEAST LN GATICE
D EbX7a,

(8) BEN—AAPRENTRLRNED, T
7 ZIRINEAN Y R CEE L £,

W 3> K : 185 mm 3K

MCS-7ZH451 — 14—

SHEERE ><




@) [ F 1LY —FERN— DA

(1) AANT—FBFN—FADAAL v T %
Xy BN, JBFEOEICHRELET,

(2) AANT —FTERN—RADaAXT X%
BIRICOREET,

@ NSV AICKETE BRRHEIRY
ANEFINTULDIEES.
BREREIRI A EF AN T — T EFRAN
—RADARY BNZD/e X FET,

@ NSV BRIZKEE BERREHaRY
AQER/BINTULEWNGS,
[QER/N—R RO TH v BN
B0 £ LR A —FAD 1 M= %2
H 2l A ANT — T EFN—FAD 2
XT BIZENENDOREET,

(3) AANT —FTEFRN—FAD2Ha xRy
HhEXxy B RO N~w—F A TET
— i ~FlEHLET,

AREEERIH

= - - -

FAILT—S
BiIR/N—FR

S

MCS-ZH451



(4) TOAANY—5T7 v OF1 THITT
oA ANT =TT v DZENEIND TR
I RNN—FADaxy X &P (77 v
e UL e —F AKX v M) EO7R

TET

(56) "= A&EHXI7 EROFR—ALHTIZ
Rt N> RCHEEL £,

B S K ;185 mm 1A

(6) FvybEULElEHLIZAA VI —TF 5
BoN—F AL FANT =T DRy
R0l &ET,

BREE
ET —HEEMN A A VT — T DALV G
DEHILDaRT ZaFH L T3,

AA v F Ry 7 A [CAN] ax7 Xz
BT D E AL v TRy 7 ANMHELET,

TANG=5T v

$—ERFvk

A Ty
)
J‘I“F’U’F,/

/ ——

NS NS .
RN /3 ’ \l 1{1)
» S ,_%//{ | < |15
B -
[ il 2
S CZE==

ANy —5
BIRN—F X

INIR—FATET—
BiRN— R

FAIL2—7
BIRAAYF

217

—

FAINI—5
BRALYF

MCS-ZH451




[REIRER. /Ny TUMNLDERYIETL]

FSOADNYTIUNLERN—FRREZRY
FbhLIGE., BEMicbl- v .27
LTBLSFFL, 23Ny T VoA A VT —
TERAA v Tl 20 IET LTI,

B

b5 ISR T AR R BRI
B L TOBHE, =0 DU IE DR TR
LR,

(1) FIr 2O Yo EIRL, EREY) -
TP rF—2kEx£7,

(2) FANI—FFBREAA vF% Hl]IcLE l

7, .
() 2
o
i 3%1343 _
g . FTAILD—S
’ *)

EBIRAvF THl]

(3) %4»7—?§ﬁﬂ—*zﬂ%ﬁﬁﬂ— =Yy FAINT—S
Z‘X %E& D 63:‘3— Li‘a—o li—d—‘bi—é— %ﬂﬁ/ \_;?\X
(1= x 7 2 2 Z21IXT LET)

— 17— MCS-ZH451



MCS-7ZH451

5. ERABNE

5-1. N9 —F147F7—ERK

D AA N —FERAAL v F & TALICLE
7
HEAB0CIZHBET7UAERYIFLSD
FITLHENSOCUTICHD E T 7 UIE=E
ELEYS,

B

@ <A vFETAICLEETTIEY 7
EEY FE A

@ FE) 7 7%, FERMSIRIZZ2 D
FANT =T BEE L TV A RFIZ A
ITLET,

@ iM%, BERAA v F% T IcLET,

F A= 1
rEsLT

demebis WY

RITLET)

FAINH—S

s BIRAAYF
@ @
i EEX%, RER
BRAAYF FRAAVF
Al rgh]




5-2. NP —FA47E7—ERELLEVE

[BERR - (RERF]
D Nr~—F A TET BT 255, EIR
IN=RAD 2RI B ERE £,

@ F¥E2ETHRE L CBIBEAE. T4 11
g —RBFEAL v T% THl] i LET,

FANO—5
BRAAVF T4

[RIARER]

FSOEDNRYTUMDERN—FRERY
FhLEBA, BMICbE Y (TR
LTBL L, BTy T Y b A A Ly —
FEIRAA v FWFZBY LT LTS,

(1) "Z220x= T iEIE L, ER%ZY) i

STV rF—%kEET,
:.' /;(‘)
ifm%l!!
g TAIVI—S
©

(2) AANs—FERAL v F% T4 12 i
LETS & BIRAAF T4
(3) AANT = TBIRN—FAD DI A% A=
—FAEY TP LET, FFLET ERN—FR

(1= x 7 2 2fHZ21IxF LET)

—19— MCS-ZH451



5-3. 1NV I—-5DR% - BlR

PHEEESCA ANy —T DAL A N H
FEVT D E, MARDBMETLET,
EMIZ =T —CTIIZRERIZTHEL T
BEEEmIEAI T L A FORBRERBZ 72> TL
ZED,

MCS-ZH451 —20—



6. MIESRmTR

COEmRIIKRYIREL TWEEE,
RDEDBHFEICHHILTLEZELY,

1. BEEXDSGE
@ i ZEXORRE, BR - #8E - RF - B4 - BARE IHELSE I,
@ EEE TP, XHIO~—27 23S 55A1F, BIRRGETEEFHEADT,

ZIUCEEE T D 5Elmamin & & /Ejz<7i§b\

2. HMEL-GE
FESTIEIZBfRE L CWE T O T, GFHNLOSEBIZ L T 7E 30,

3. BMEZHDEE
P —bE R NIOREFRENVLZILETOT, L —HICBRE I,

4. AEBERERIL, ZROTEDFERIERTHZERHY £

SR mOBIBERICONT

COHMOHERBROMMBER IR X, HEHTHYUVKRIFETY,

22 L BERERNTH > TH | BZRELIC OV IR 82 THRSE TV
< GEbH Y 9, AEMELOMEEIE, JFARICIT EREOMGER TR T L E
T8, BHRERIEE TH - TH, Mnfis o ZEHER H - 125 A 1213, Ml &
OMIF&AZ DV T TR S E TV E £,

—21— MCS-ZH451



FIG1 AA4ILO—FFvk(1)

~> O 3R

MCS-ZH451 —22—



TAB.1 FAAILY—5F%vk(1) | B BRI AT, 02 E AL
HE LA B ah 4 Ef KE |ERKE ] =
1 1 | C30428110-1 FANT =TT 1 1001~ |MCS-ZH451
1 | C30428110-1 FANT—TT v 1 | 182 1011~ |MCS-ZH451
2 | 1 |C30518211-1 FANG —F AT — 1 1001~ |MCS-ZH44
3 | 1 |A315110010 AN L= 4 1001~ |KA-30, M8x1.25
4 | 1 |14512-50080 NI R 8 1001~ |M8I2+%
5 | 1 |12113-50084 F ok 8 1001~ |M8x1.25
6 1 | 11125-50820 WHR7IaIRL b 4 1001~ |M8X1.25X 20, N HEEA: - JFEA At
7 1 | C30517811-1 FANT—TFTF V= hFTA 1 1001~ |MCS-ZH44
8 1 | 11153-50825 AN 2 1001~ |M8X1.25%25
9 | 1 |12113-50084 F ok 2 1001~ |M8x1.25
10 | 1 | 14512-50080 NI R 2 1001~ |M8HI2+%
11 | 1 |14015-00800 SRV T S 2 1001~ |[M8H
12 | 1 |C30517911-1 FANT—FF YT ITBeXY | 1 1001~ |MCS-ZH44
13 | 1 | C30517921-1 FANYG—TAY I FITBIF | 1 1001~ |MCS-ZH44
14 | 1 | A315110010 Ny A= N 2 1001~ |KA-30, M8X1.25
15 | 1 | 14512-50080 VAN SV S 4 1001~ |M8JH2%
16 | 1 |12113-50084 F b 4 1001~ |M8x1.25
17 | 1 | C30518311-1 FANG =TT /3— 1 1001~ |MCS-ZH44
18 | 1 | C30518710-1 RO TIT vy 1 1001~ |MCS-ZH44
19 | 1 |11811-50615 FavR/Lh 4 1001~ |M6X1X15
20 | 1 |11125-50820 WHR7IaIR b 4 1001~ |M8X1.25X 20, N REEA: - L FEA At
21 | 1 | C30518970-1 FANT—FBAE T 1 1001~ |MCS-ZH44

MCS-ZH451



FIG2 ZAAILO—Z% vk (2)

MCS-ZH451



TAB.2 AAILY)—25F vk (2)

1 B0 IBAR Gl E W], B2 B#GL

REF LA m & ah % B kE BER#EE i =

1 1  29035-30475 T LAR—2A (15X 475 X 105) 1 1001~ A2G3/4X A2G3/4, #

2 | 1 A315120380 = LAR—A (15X 1350 X 105) 1 1001~ A2G3/4X90° ~VNAZG1/2, fk
1 A405111250 R—AH S — 1 1001~ TP68, 1250L (1= %)

MCS-ZH451



3
JL

R

N
~
4

<G 544
%E:

I

—57

O
=
4
I

==

T T T T T T T T T T =
, AN
| e
, o SN
e o /F/I/ JJJJJ _IJ Il
“1 - AN ,:
1 e N ,xm,
&7 AN ]
/ 72NN |
“ N/ V4 N
s ~, \
! ’ < Yo
o ! \ Yo
| I [ I :, |
1 | i ! :_ |
! \ / I
| \ N s 1y |
y ~o M)
“ A
I

-,

/// “M\\\ an
,/\iﬂr.VJll/\/JJ _,NHll\l\_ll Il
qu _TALI#J I Py
e : I

— L

—

015

FIG3 AA4ILO—5F YR (3)

MCS-ZH451



TAB.3 AAILO—F5% vk (3) | 8% IR IS EHRE, $02E: EiBAL

EE LA m B &h £ B kKE BEREE ] =
1 1 D70083210-1 TANG—STOFTN—FRX 1 1001~ No.2~3, MCS-ZH44
1 | D70083210-2 FAINIG—STUFUN—RA 1 BZE 1041~ No2~3, MCS-ZH44
2 2 X T UGN A 1 1001~ BABRFEARA]
2 X F U N A 1 EZE 1041~ BKRFRA
3 2 22550-43001 ta—X 1 1001~ 20A
4 1 D70083110-1 FANT —TIN—RA 1 1001~ MCS-ZH44
5 1 (C30518811-1 A F AT — 1 1001~ MCS-ZH44
———————————————————— - B 1041~
6 1 | 12113-50084 F b 1 1001~ M8Xx1.25
———————————————————— - B 1041~
7 1  14512-50080 NI R 1 1001~ M8HI2%
———————————————————— - B 1041~
8 1 | D70083810-1 TUFauUN—RA 1 | &f0 | 1041~ MCS-ZH44
9 1 | 29610-30185 Tai R 7 1001~ 185mm (HIK)
10 1 29601-05000 R— A N— 2 1001~ 100X150 X t1, (2K)
11 1  A10000070-1 T 1 1001~ (XI2x)
12 1  C30429020-1 N7 A ®Y A3 1 1001~ (%)
1 C30429020-2 N7 H AT AL 5 1 EE 1041~ AE (%)

—27— MCS-ZH451



FIG4 ZAAID—ZT7vY

MCS-ZH451 —28—



TAB4 FAAII)—ZT7 v

1 B0 IBAR Gl E W], B2 B#GL

HE LA B ah 4 Ef KE |ERKE ] =
1 1 | C30428110-1 FAINI—FT7v 1 1001~ |No.2~12, MCS-ZH451
1 | C30428110-1 FAINO—3T7v 1 | 188%Z| 1011~ |No.2~13, MCS-ZH451
2 2 | FANT —TRHA 1 1001~ |BKERSEAT
3 | 2 | C30518431-1 FANG —FAL R 1 1001~ |MCS-ZH44
4 2 | 11153-50825 RV 2 1001~ |M8X1.25%25
5 | 2 |14512-50080 VA SUaV S 2 1001~ |M8JH2%
6 | 2 | 14015-00800 =S avv i S 2 1001~ |M8H]
7 | 2 |12113-50084 F ok 2 1001~ |M8x1.25
8 | 2 | A30502063A TURaRIH 2 1001~ |G1XRel
2 | A30502123A TURaRIH 2 | BZ | 1011~ |G1XG3/4(0.9)
9 | 2 |25012-02588 FARAATIVIR 1 1001~ |R1XRecl
2 | 25155-66500 HAT L HR— AT LR 1 | BZ | 1011~ |G3/4(0.8)XG3/4
10 | 2 | 25011-02568 R—A= L 2 1001~ |G3/4XR1
2 | 25122-66500 HR—A=v 7L (0. S) 1 | BZ | 1011~ |G3/4(0.8)XG3/4
11 | 2 | 14820-12024 A= 1 | &S | 1011~ |P24-17EB
12 | 2 | C10001981-1 VL—AA T 1 1001~ |ACA12135
13 | 2 | D70083310-1 SARTET 1 1001~ |MCS-ZH44

MCS-ZH451



[MEMO]







HEERAE
g

A-ITi5
M E PR

EEEEM
Hittr4a—

S #
fLIRE EF
il s EEFR
EBREEM
m ol E X
ERAEEM

T 719-0392

T 665-0825

T 984-0002

R LRk O ERE ERT#TE 3858

EEREEEHMREEHE4ITH2-25

WETMEMRXEHETR1TEHO%E23%5

.
B A H & A H
BAIEA
\_ J
https: //www sanyokiki. co. jp/ %’ Jor-amags
ARt -FIERBEMR

TEL. 0865-64-2871

TEL. 0797-83-0012 FAX. 0797-83-0312

TEL. 022-236-8581

=kRY-EXk\NE=H/

T 719-0392
T007-0806
T 984-0002
T 323-0029
T 719-0392
T861-3106

FEILR % O ER B EET#7E 3858

IR REREEE652TE14-205

WEMBEKRXEETER1TEHOE235

HARR/NMMUTHEILI1TE1-5

LR % O ERE BT #3858
AR FHRAES E52500-3

TEL. 0865-64-4301
TEL. 011-781-8777
TEL. 022-236-8581
TEL. 0285-22-2901
TEL. 0865-64-4301
TEL. 096-237-2007

FAX. 0865-64-2874

FAX. 022-239-7291

FAX. 0865-64-2874
FAX. 011-781-9742
FAX. 022-239-7291
FAX. 0285-23-1549
FAX. 0865-64-2874
FAX. 096-237-2029



	MCS-ZH451 ｵｲﾙｸｰﾗｷｯﾄ_組-2.pdf
	■ はじめに
	■ 目次
	１．組付ける前に
	２．組付時の注意
	３．適正締付トルク表
	４．組付要領
	５．使用方法
	６．純正部品表

	MCS-ZH451 ｵｲﾙｸｰﾗｷｯﾄ_部-2.pdf
	FIG.1(22)
	TAB.1ｵｲﾙｸｰﾗｷｯﾄ(23)
	FIG.2(24)
	TAB.2ｵｲﾙｸｰﾗｷｯﾄ(25)
	FIG.3(26)
	TAB.3ｵｲﾙｸｰﾗｷｯﾄ(27)
	FIG.4ｵｲﾙｸｰﾗｱｯｼ(28)
	TAB.4ｵｲﾙｸｰﾗｱｯｼ(29)




